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ATA DE REUNIÃo CoNJUNTA, DE 16 DE Acosro DE 2022

Ata da 24! reunião conjunta das Comissões: Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final - CORF e da
Comissão de Orçâmento, Finanças e Tríbutação - COFT;
2s Sessão Legislativa da 15ê Legislatura.

Aos dêzessêis dias mês de agosto do ano de 2022, às th:05, na sala de reuniões da Câmara Municipal de
Rio Branco, sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: Fábio Araújo,
Francisco Piabâ, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lêne Petecão, Raimundo CastÍo e Rutênio Sá, foi
declarada aberta â reunião, que contou ainda com a presença do Articulador do Executivo o senhor HeldeÍ
Paiva e do Secretariado da Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMEIA, chefiada pelo senhor Carlos

\,, Alberto Alves Nasserala, A reunião visou à discussão e apreciaçã o do Proieto de Lei Complêmêntar n'
4712022, de autoriâ do Executivo Municipal, que: dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Suplementar
por Superávit Financeiro, em favor da Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMEIA, e dá outras
providências. Íão logo iniciada a agenda, os edis fizeram questionamentos à equipe da prefêitura presente.
Dúvidas pertinentes à aplicabilidade dos recursos pretendidos. O secretário da SEMEIA, caÍlos Alberto
Alves Nasserala, então, destacou as demandas de Pasta aos parlamêntâres ao justificar a destinação das
verbas postuladas: manutenção dos parques ambientais, cumprimento dos contratos de mão de obra
terceírízada e continuidade dos serviços de paisagismo na Cídade. Como enceminhamento, a vereadora
Lene Petêcão sugeriu à equipe de Meio Ambiente a formalização, através de prestação de contas, das
açôes destacadas pela Pasta ne presente reunião. Consoante, o Secretário concordou em, mensâlmente,
atualizar relato ao Leglslativo. Findada a díscussão, passou-se à votaçãô, que se deu pela aprovação
unânime e lntegral da matéria, pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Adailton Cruz, Fábio Araújo,
Franclsco Plâba, lsmaêl Machado, Joâquim FloÍêncio, Lene Pêtecão e Rutênlo Sá. As ais proposições
presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais havendo a

encerrada às (D:45h, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após se

r, a reunião foi
e aprovada por

unanimidade, foi assinada portodos os parlamentares presentes:
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